



投稿邮箱: jinrixc@163.com



中共新昌县委主办 县融媒体中心出版

2024年2月 日星期五农历癸卯年十二月三十

今日4版 第5005期

县委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

首席记者 吕建刚 记者 张亦文

本报讯 昨日上午,中共新 昌县第十五届委员会常务委员 会召开第62次会议,传达学习 习近平总书记近期重要讲话精 神,研究我县贯彻落实意见。县 委书记黄旭荣主持会议并讲话。

会议传达学习了中共中央 政治局会议精神和习近平总书 记在中共中央政治局第十一次 集体学习时的重要讲话精神。 会议强调,各级各部门要认真学 习贯彻习近平总书记重要讲话 精神,结合县委县政府决策部 署,对标对表抓好落实,尤其县 人大常委会、县政府、县政协、县 人民法院、县人民检察院五大党 组要认真履职、主动担当,在助 力"小县六大"出新出彩、"七个 攻坚"图强争先上贡献更大力 量。要巩固拓展主题教育成果, 把亮点特色、成效经验总结好, 把学习成果、长效机制固化好, 推动主题教育成果转化为高质 量发展成效。要深入践行《中国 共产党巡视工作条例》,细致做 好巡视巡察、经济责任审计相关 准备工作,全面抓实自查自纠, 统筹做好县委巡察工作。要立 足新昌产业基础,积极谋划新质 生产力,主动融入发展新赛道, 全力构建现代化产业体系。

会议传达学习了全国、全 省统战部长会议和全省民宗局 长会议精神。会议强调,过去 一年,全县统战系统聚焦中心 工作,助力三个"一号工程"、促 进民营经济发展等工作有亮点 有特色,成绩值得充分肯定。 新的一年,全县统战系统要以 习近平总书记关于做好新时代 统战工作、加强和改进民宗工 作重要论述为指引,持续强化 政治引领,认真贯彻上级精神, 进一步画好最大"同心圆"、绘 好精彩"团结篇"。要主动服务 发展大局,发挥统战联系广泛、 人才荟萃、智力密集优势,调动 方方面面的积极性,延续统战 工作、民宗工作良好势头。要 积极创塑标志性成果,弘扬新 时代新昌企业家精神,提升"亲 清天姥·为企服务""跨越者联 盟"品牌,深化"祈福圣地"文旅

会议还研究了其他事项。



红红火火迎新年

近日,记者在南明街道银城街看到,不少店家将红灯笼、中国结等挂件挂满店堂,门口红彤彤一片,来这里购买新年装饰用品的群众络绎不绝,洋溢着热闹喜庆的氛围。 (记者 胡秋萍 摄)

敬告读者

《今日新昌》2024年2月10日至2月17日休刊,2月18日起正常出刊,休刊期间新闻详见"我爱新昌"APP。

新昌县融媒体中心 2024年2月9日

县四套班子领导走访慰问困难群众困难职工困难党员和退役军人道德模范

情牵群众冷暖 送上真诚祝福

记者综合

本报讯 在新春佳节即将到来之际,连日来,县委书记黄旭荣,县委副书记、县长王奇洲,县人大常委会主任邵永明,县政协主席王仲林等县四套班子领导,率队分赴各地,走访慰问困难群众、困难职工、困难党员和退役军人、道德模范,给他们送上了党和政府的关心关怀关爱,向大家致以新春的美好祝福。

黄旭荣一行赶赴儒岙镇会墅岭村、上里村和屋沿坑村,看望慰问了困难党员、退役军人和困难职工,送上了慰问金和慰问品。黄旭荣与慰问对象和家属促膝交谈,关切地询问家庭成员、经济收入、社会保障、年货准备等情况。

当了解到因病致困的群众利用医 保基金统筹、亲情账户绑定等方 式,看病买药的经济压力得到极 大缓解时,县领导感到十分欣慰, 鼓励慰问对象和家属保持乐观向 上的阳光心态,积极应对眼前困 难,坚定生活会越来越好的信 心。黄旭荣还叮嘱随行的部门、 镇村负责人,要厚植为民情怀,倾 注真情实意,时刻将困难群众的 冷暖挂在心上,倾力做好各项服 务,通过实施低收入家庭"挂单奔 中"等帮扶措施,努力增加他们的 经济收入,精准帮助困难群众解 决"急难愁盼"问题。

王奇洲一行先后来到南明街 道市中社区、挂帘山村,上门走访 困难群众和困难党员。王奇洲为 他们送上了慰问品和慰问金,关切 地询问他们的健康状况、家庭生活、收入来源、和当前面临的困难等情况,鼓励他们坚定信心、保重身体,以积极乐观的心态创造美好生活。王奇洲叮嘱相关部门和所在街道负责人,要持续关心他们的生产生活情况,想群众之所想、急群众之所急,进一步落实落细相关帮扶政策,确保应兑尽兑、应享尽享,以实打实的举措,帮助他们解决生活中的实际困难。

邵永明一行先后到七星街道 杨梅山村、东茗乡东芝村,看望慰 问生活困难群众、困难退役军人 等,详细了解慰问对象的身体状况、生产生活情况以及目前存在的 困难,鼓励他们保持乐观向上的生 活态度,积极面对生活困境,把日 子越过越好。同时,嘱咐乡镇(街 道)和村两委要用心用情解决好他们的实际困难。邵永明一行还走访慰问了道德模范梁晓丽,勉励她继续发挥榜样示范作用,带动更多的人崇德向善,弘扬社会正能量,树立文明新风尚。

王仲林一行前往镜岭镇看望 慰问困难职工、退役军人和道德模 范等,向他们送去党和政府的深切 关怀。每到一处,王仲林一行都与 慰问对象亲切交谈,详细了解他们 的收入情况、子女教育、看病就医、 生产生活等情况,并提前送上新春 祝福。他感谢退役军人和道德模 范所做的贡献,鼓励困难职工树立 信心,积极克服困难,叮嘱所在乡 镇和有关部门负责人多关心他们 的生产生活情况,切实帮助他们解 决实际困难。

我县获评全国学前教育普及普惠县

记者 王娟敏

本报讯 近日,教育部公布了2023年通过学前教育普及普惠验收的县(市、区、旗)名单,我县名列其中,被认定为全国学前教育普及普惠县。

近年来,我县以"重视程度空前、资金投入空前、改革力度空前"为要求,全力书写"幼有优育"新答卷,体现在"三个'量'"的指标大幅度提升上。自2018年来,新建迁建公办幼儿园16所,增加学位4410个。公办园在

园幼儿覆盖率从28.9%提升至目前的67.27%。目前,我县共有幼儿园44所,学前三年毛人园率为100%,学位数增量大幅提升。同时,全县撤销停办幼儿园43所,现有省一级幼儿园6所、省二级幼儿园23所、省三级幼儿园59级率为100%,等级幼儿园数量大幅提升。全县现有专任教师数830人,在编教师为332人,在编教师为332人,在编教师比例居绍兴市第一位,教师资质格证持证率100%,幼教师资质量大幅提升。

我县还高度重视学前教育工作,特别是启动"双普"创建以来,主动对标标准,努力补齐短板,提升发展质量,加快推进学前教育迈向公平优质、普及普惠。坚持培优提质,提升学前教育服务能力,优化布局,提升均衡普惠水平,采式打好公办幼儿园建设"组合拳",深入实施幼儿园校舍及附属设施等学前教育建设工程,创造良好环境。规范办园,激活优质辐射效应,着力抓重组,

用细节锻造性能 以品质铸就品牌

新春走基层

记者 潘榕 马帅东

本报讯制冷压缩机是制冷系统的核心和心脏,国外企业一直占据着高端市场,尤其是螺杆式制冷压缩机制造是国内企业的弱项。日前,记者走访浙江博莱特制冷设备有限公司了解到,该企业将"进口替代"作为研发导向,在高端压缩机领域深耕细作,历时三年打造出国外对标、国内领先的螺杆式制冷压缩机,在高端冷冻冷藏市场占据了优势。

临近春节,螺杆式制冷压缩机订单生产依旧繁忙。该机型的不同之处就是采用了两根大小不同的螺杆作为核心部件,通过相互挤压运行,它比活塞式压缩更加高效、节能,能够匹配更广泛的应用场景。由于螺杆式制冷压

缩机减少了许多易损部件,整机 结构更为紧凑,运行更为高效节 能,但是对于制造工艺非常苛 刻。为此,企业精准对标同类进 口产品性能,与高校研究所联 手,突破了层层技术壁垒。

"国家标准工况测试下,产品 运行效能达到95%以上,和进口 产品性能一致。"公司品技部经 理余有发告诉记者,为提升可靠 性和装机精度,企业还选用斯凯 孚、三花等知名品牌零部件,关 键生产环节力求在恒温车间完 成,采用三坐标检测仪、三维扫 描仪等设备进行全方位出厂质 检。"客户需要提供检测报告,出 厂检测数据报告可以在电脑上调 取,检测中心由国家权威机构在 线标定。我们在研发、检测设备 等方面每年投入销售额的6%以 上。"公司董事长李永达对于品 质非常严苛,"细节决定成败,我 们的产品和国际接轨,做的就是

细节。"二十年技术锤炼,三年磨一剑,浙江博莱特在螺杆式制冷压缩机市场知名度快速提升。2023年中国冷博会上,企业全新推出了新一代"永磁同步变频螺杆式制冷压缩机",在节能领域又取得了质的飞跃。

正是精益求精的工匠精神, 为企业带来了一次又一次的技术 升级。近年来,浙江博莱特着手 智能化改造升级,已经搭建起拥 有自主知识产权的柔性单元生产 线。公司生产管理部副总经理潘 永辉指着身旁高达数米的整装生 产线告诉记者,"我们的大多数 产品可以无缝衔接、交换生产, 以前30多个环节优化到了2个环 节,能耗也节约50%左右。"从产 品的研发到生产方式的改变,再 到服务方式的提升,浙江博莱特 将创新贯穿始终。2023年,企业 在官网推出压缩机选型软件,为 用户精准匹配制冷压缩机型号。

公司总经理李嘉钦给记者进行了演示。"客户的冷库要选什么样的压缩机,他要怎么匹配这一些参数,点击选项就能计算。目前国内压缩机企业当中,我们是首家开发这个软件。"该公司人事行政部经理赵康告诉记者:"人才是提升技术创新能力的关键,企业在引才用才的激励上十分慷慨,今年2位员工还开上了公司

奖励的宝马汽车。" 抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。在政府牵线下,浙江博莱特与西安交大开展深度产学研合作,推进专精特新发展,如今,制冷压缩机的研发设计智造水准已经达到了全国领先。公司董事长李永达说:"惟创新者进,惟创新者强,惟创新者强,惟创新者胜。今后将继续加大对技术研发和创新的投入,推出更加智能化、高效能的产品,做振兴民族的技术品牌。"



打造"一老一小"综合体构建幸福生活圈

